RECUPERATION PREVENTIVE

Questions a choix multiples.

Lecon 2.2.3
QUESTION 1:

Identifier le cadran de pression d’huile.
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CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Le cadran en haut a gauche

Bonne réponse
() cocher

B) Le cadran en bas a gauche

Bonne réponse
() cocher

C) Le cadran en haut a droite

Bonne réponse
() cocher

D) Le cadran en bas a droite

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)

CFCr




Lecon 2.1.2

QUESTION 2:

Identifier les cadrans démontrant une anomalie

RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le cadran de température du liquide de refroidissement

Bonne réponse
() cocher

B) Le cadran de température d’huile moteur

Bonne réponse
() cocher

C) Le cadran de température d’huile a transmission

Bonne réponse
() cocher

D) Le cadran de pression d’huile moteur

Bonne réponse
() cocher

E) Le cadran de révolutions par minute (RPM)

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)
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QUESTION 3:

Identifier le ou les cadran(s) démontrant une anomalie.

RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le cadran de température du liquide de refroidissement

Bonne réponse
() cocher

B) Le cadran de température de 'huile moteur

Bonne réponse
() cocher

C) Le cadran de température d’huile a transmission

Bonne réponse
() cocher

D) Le cadran de pression d’huile moteur

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)

CFCr




QUESTION 5:

Que devez-vous faire si ce témoin lumineux s’allume, en cours de route ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Se stationner dans un endroit sécuritaire et arréter le moteur Bonne réponse
() cocher

B) Vérifier les autres cadrans pour vous assurer que tout est normal Bonne réponse
() cocher

C) Inscrire le probléme dans le registre de RDS, lors du prochain arrét | Bonne réponse

() cocher
D) Rétrograder un rapport de vitesse afin d’'augmenter le RPM Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r



QUESTION 6:

RPM x 100

Lesquels de ces cadrans représentent une défectuosité?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le voltage du systéme électrique

Bonne réponse
() cocher

B) La température de 'huile moteur

Bonne réponse
() cocher

C) La température de I'huile a transmission

Bonne réponse
() cocher

D) La pression d’air de la suspension

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)
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Question 7:

Lequel de ces cadrans vous indique que vous pouvez sortir d’en dessous de
votre semi-remorque, en toute sécurité lors du dételage?

RPM x 100

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Le cadran d’air 1 avec la pression a 120 PSI Bonne réponse
() cocher
B) Le cadran de suspension avec la pression a 65 PSI Bonne réponse
() cocher
C) Le cadran de suspension avec la pression a 0 PSI Bonne réponse
() cocher
D) Le cadran d’air 2 avec la pression a 120 PSI Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r


Denis Houle


QUESTION: 11

Identifiez la méthode la plus fiable utilisée pour connaitre la capacité de
charge d’un pneu?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Vérifier dans le cadre de la porte du véhicule Bonne réponse
() cocher

B) Vérifier dans le livre du fabricant des pneus Bonne réponse
() cocher

C) En utilisant un marteau ou une masse legére Bonne réponse
() cocher

D) Verifier sur Internet Bonne réponse
() cocher

E) Verifier sur le flanc du pneu Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r
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QUESTION: 12

Quelles sont les pictogrammes associés au systéme de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Bonne réponse
F () cocher
- —),
\J
B) Bonne réponse
() cocher

C) Bonne réponse
() cocher

D) Bonne réponse
/| /| () cocher
"l
E) Bonne réponse

m () cocher

(A-A 2.6.1) CF €r
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QUESTION: 13

Vous roulez en camion et votre voyant lumineux de température s’allume,

que devez-vous faire?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible []
Plusieurs réponses possibles x

A) Ne rien faire

Bonne réponse
() cocher

B) Immobiliser le véhicule pour vérifier le niveau de liquide
refroidissant
dans le réservoir transparent.

Bonne réponse
() cocher

C) Mettre les freins moteur

Bonne réponse
() cocher

D) Communiquez avec la répartition ou le mécanicien de votre
entreprise

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)

CFCr




QUESTION:14

Un niveau de liquide de refroidissement sous le niveau minimum requis peut
entrainer un arrét du moteur.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( )cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) cE €r


Denis Houle
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Quel pictogramme représente la température du liquide de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Bonne réponse
() cocher
o
NSNS
B) Bonne réponse
() cocher
~s @\~
222"
C) Bonne réponse
cocher
F ( )coch
- —),
—)
D) Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r
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QUESTION: 17

Quel pictogramme est associé au bas niveau du liquide de refroidissement?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Bonne réponse
() cocher
B) Bonne réponse
() cocher
—F—),
B
C) Bonne réponse
() cocher
D) Bonne réponse
() cocher
~s @\~
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(A-A 2.6.1) CF €r



QUESTION: 18

Identifiez les pictogrammes reliés au systéme de lubrification.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Bonne réponse
() cocher

Bonne réponse
() cocher

Bonne réponse
() cocher

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r
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La pression d’huile moteur est influencée par la température et la révolution
du moteur.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) ce =
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22-

Quelles sont les sources d'information disponibles afin de faire le bon choix
d’huile a moteur.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Le bouchon de remplissage ou une vignette tout pres Bonne réponse
() cocher

B) Le manuel du fabricant Bonne réponse
() cocher

C) Le mécanicien de la flotte Bonne réponse
() cocher

D) Aucune ces réponses Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CF €r
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fonctionnement de votre systéme électrique.

Parmi les cadrans suivants, lesquels permettent de vérifier le bon état de

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Bonne réponse
() cocher

B) Bonne réponse
() cocher

C) Bonne réponse
() cocher

\‘ \ i O /

D) Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1) CFCr



Denis Houle
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Lecon: 2.2.4

QUESTION: 24

Quel est le voltage normal dans un systéeme de charge lorsque le véhicule
circule a vitesse de croisiére?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X

Plusieurs réponses possibles

A) Entre 10 et 12 volts

Bonne réponse
() cocher

B) Entre 8 et

10 volts

Bonne réponse
() cocher

C) Environ 14 volts

Bonne réponse
() cocher

D) Environ 12 volts

Bonne réponse
() cocher

Lecon: 2.2.5

(A-A 2.6.1)
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Lecon: 2.5.4

QUESTION 34:

manomeétre de la suspension.

Plus la masse du chargement est élevée, plus la pression sera élevée sur le

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher
FAUX Bonne réponse
() cocher
Lecon: 2.5.4
QUESTION 35:

remorque?

Pourquoi doit-on dégonfler la suspension du tracteur lors du dételage d’une semi-

Plusieurs réponses possibles

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X

A) Pour éviter le bris de la sellette.

Bonne réponse
() cocher

B) Pour éviter les crevaisons sur le tracteur.

Bonne réponse
() cocher

C) Pour éviter le bris des pieces de la suspension.

Bonne réponse
() cocher

D) Pour éviter le bris de la transmission.

Bonne réponse
() cocher

(A-A 2.6.1)
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Lecon: 2.5.4

QUESTION 36:
Identifiez I'interrupteur relié au systéme de suspension du camion et non de
la remorque.

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

Bonne réponse
() cocher
B) Bonne réponse
( \ () cocher
[—
ON
TRLR
AUX
——
C) Bonne réponse
() cocher
LOWER
©%
LIFT
AXLE
RAISE -
D) Bonne réponse
—OWER | () cocher
&%
SUSP
HGT
) NORMAL |
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